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Burno o hidromelioracijah
Zaietek hidromelioracijsldh del na vei hekta-

rih zemljišč na Brezovici je brezoviške kmete
spravil na noge. Tik pred začetkom spomladanske
setve in sajenja so namreč izvajalci del počez čez
njive skopali jarek, da bi zemljo osušili z načrto-
vanim zaprtim drenažnim sistemom. Kmetje pa
so proti.

Na spornih zemljiščih je bila še nedavno tega
v dolgoročnih razvojnih načrtih Ljubjane predvi-
dena velika stanovanjska soseska, vendar je viški
občini uspelo to zemljo ohraniti za kmetijsko ob-
delavo. To je bilo mogoče narediti le tako, da je
bil za ta zemljišča narejen načrt za izboljšanje
zemlje. Zdaj pa se je tudi tu ustavilo.

Kmetje, predstavniki občine, Kmetijske zadru-
ge Vič, predstavnik Kmečke zveze, liberalcev,
Zelenih — vsi so se zbrali skupaj, da bi skušali
rešiti problem. Kmetje zadrugi in občini namreč
očitajo, da so bila dela začeta še pred pridobitvijo
gradbenega dovoljenja in predno se je imela kra-
jevna skupnost priložnost na izdano gradbeno
dovoljenje pritožiti. Kmetje so namreč proti pose-
gu in se zavzemajo za to, da bi z denarjem,
zagotovljenim za načrtovano hidromelioracijo,
očistili obstoječe jarke, ki naj bi odvajali vodo iz
barjanske zemlje. Pripravljalcem načrtov očitajo
nestrokovnost in pravijo, da sami svojo zetnljo
najbolje poznajo in vedo, kaj je zanje najboljše.
Kmetom so pritegnili tudi predstavniki Kmečke

zveze in Zelenih, ki pravijo, da je treba kmete, ki
že desetletja obdelujejo sporoo zemljo, poslušati
in upoštevati njihovo znanje in zahteve. Predstav-
niki liberalne stranke so bili na javni razpravi
oziroma na zboru krajanov, kmetov zmernejši.
Zavzeli so se za obnovitev vsega postopka, pred-
vsem pa za to, da bi morali biti ljudje z načrtova-
nimi posegi temeljitelje seznanjeni. To, da so
(menda ne vsi) podpisali, da se s posegom strinja-
jo, ni dovolj. Vsi, ki so poseg pripravljali, bi se
morali skupaj z ljudmi vsesti enkrat, dvakrat ali
trikrat, kolikokrat bi bilo pač potrebno. Časi, ko
je občina in politika delala po svoje, so minili. Za
vsako stvar, posebno pa za poseg, ki bi letos
marsikateremu brezovškemu kmetu odjedel dobr-
šen del pridelka, če že ne vsega, pa to velja še
posebej.

Ne nazadnje bi se bilo treba z ljudmi dogovoriti
tudi o povrnitvi škode, ki bi jo zaradi melioracij-
skih del utrpeli, na vsak način pa bi morali ljudje
vedeti, da z melioracijo nihče ne bi izgubil niti
koščka svoje lastne ali najemne zemlje.

Očitno je, da je strah pred jemanjem zemlje
v Ijudeh še kako prisoten, Glede na vse povojne
reforme in arondacije je to razuraljivo. Očitno pa
je tudi, da ljudje strokovnjakom tudi tu niso pri-
pravljeni ničesar verjeti. Naj ostane, kot je. S to
zemljo smo bili zadovoljni do zdaj, pa bomo še
naprej, pravijo.


